



**Folkets Hus Forening – Ski**  
**Gamleveien 37**  
**Postboks 489**  
**1401 Ski**

## **PROTOKOLL**

### **FRA ÅRSMØTE**

#### **I**

### **FOLKETS HUS FORENING SKI 11. MARS 2010 KL 1900**

#### DAGSORDEN:

- 1: GODKJENNING AV INNKALLING OG FULLMAKTER.
- 2: VALG AV: DIRIGENT OG MØTESEKRETÆR
- 3: VALG AV TO TIL Å UNDERSKRIVE PROTOKOLLEN
- 4: PROTOKOLL FRA FORRIGE ÅRSMØTE
- 5: STYRETS BERETNING.
- 6: REGNSKAP
- 7: FOLKETS HUS FREMTID
- 8: BUDSJETT.
- 9: FASTSETTELSE AV KONTINGENT.
- 10: INNKOMNE FORSLAG
- 11: SØKNAD OM MEDLEMSKAP
- 12: VALG IFØLGE LOVENE

#### **1. Godkjenning av innkalling og fullmakter**

Leder Martin Killi åpnet møtet og ønsket alle velkommen. Han spurte så om noen hadde merknader til innkallingen. Ingen merknader til innkallingen.

. Det var innkommet fullmakter fra 8 medlemsorganisasjoner:

Ski Arbeiderparti v/ Anders Dalen, Berit Bilet.

Ski Arbeiderlag v/ Rolf Gjølstad, Amund Kjernli, Martin Huse.

Fagforbundet Ski v/ Gunn Korsbøen, Johan Anseth, Tor Bergan.

Gla Dansens Venner Ski v/ Jan Svendsen, Ivar Kirkeng, Gro Sørli.

Ski Brigdeklubb v/ Per Arild Kvist. Anton Bachke

Norsk caravan club, Avd. Follo v/ Torstein Hellner, Ragnhild Hyggen.

LO i Follo v/ Britt Pedersen, Odd Haldgeir Larsen

Follo AOF v/ Vidar Jakobsen, Kåre Nilsen

I tillegg 3 fra styret.

Fullmaktene ble godkjent. Det var 22 stemmeberettigede tilstede.

## 2. Valg av dirigent og møtesekretær

Anton Bachke ble valgt til dirigent.  
Turid Johansen ble valgt til møtesekretær.

## 3. Valg av to til å underskrive protokollen

Gunn Korsbøen og Amund Kjernli ble valgt til å undertegne protokollen.

## 4. Protokoll fra forrige årsmøte

Protokollen fra forrige årsmøte ble gjennomgått.  
**Protokollen ble godkjent**

## 5. Styrets beretning

Beretningen ble lest opp av Anton Bachke punktvis. Det ble en del diskusjon under punktet økonomi. Det ble bemerket at avtalen med vaktmester om leie av leiligheten og vaktmestertjenesten burde vært 2 adskilte kontrakter. Bemerkning på språkbruken.  
**Beretningen ble så godkjent med disse merknadene**

## 6. Regnskap

Kasserer Harald Westhagen presenterte regnskapet og svarte på spørsmål. Han leste opp revisjonsberetningen.  
Amund Kjernli ba om at revisjonsberetningen ble lagt ved årsmøteprotokollen.  
**Regnskapet ble godkjent.**

## 7. Folkets Hus fremtid

Det er lagd et dokument som beskriver situasjonen for Folkets Hus Forening slik styret ser det pr i dag. Dokumentet beskriver pkt 1 bakgrunn, pkt 2 dagens situasjon, pkt 3 alternativer løsninger for fremtiden og pkt 4 konklusjon.

Martin Killi orienterte om innholdet i dokumentet og hvorfor styret hadde kommet frem til at salg av en tomt ville være riktig i nåværende situasjon. Han orienterte også om problemstillingen ved fortsatt drift etter dagens modell, og hva som ligger i pkt. 4.

Gunn Korsbøen mente hun ikke hadde fullmakt til å vedta salg av en del av eiendommen og la derfor frem forslag om utsettelse av saken.

Forslaget fikk 7 mot 15 stemmer og falt.

Det ble en livlig debatt om innholdet i forslaget. Noen mente at salg av tomt ikke løser noe problem, men at driftsformen må løses først. Det ble stilt spørsmål om muligheter for å økte inntekter og reduksjon av utgifter. Diskusjonen omhandlet mest på pkt 4, som gir styret fullmakt til å selge en tomt.

Det ble foreslått endring til første setning pkt 4 til --- for salg av en del av tomten--.

I diskusjonen som fulgte så hadde Martin Killi, Jan Svendsen, Gunn Korsbøen, Johan Anseth, Per Arild Kvist, Harald Westhagen, Amund Kjernli, Torstein Hellner, Britt Pedersen, Tor Bergan, Martin Huse, Berit Bilet, Vidar Jakobsen, Rolf Gjølstad, Anders Dalen, Turid Johansen og Odd Haldgeir Larsen ordet til saken

Ved avstemmingen stemte 16 for og 6 i mot. Dokumentet er vedlagt protokollen.

**Forslaget ble vedtatt.**

8. Harald Westhagen gikk igjennom budsjettet.  
**Budsjettet ble godkjent**
9. Styret innstilte på å opprettholde kontigenten.  
**Godkjent uten merknader.**
10. Forslag fra Jan Svendsen om at årsmøtet approberer vedtektsendringene som ble gjort i 2009, slik at tvilen om gyldigheten av vedtektene blir fjernet .  
**Forslaget ble vedtatt enstemmig og er vedlagt protokollen.**
11. Ingen søknader om medlemskap.
12. Valg.

Leder i valgkomiteen Torstein Hellner leste valgkomiteens innstilling.

Leder :	Martin Killi	1 år	Ikke på valg	Ski Arbeiderparti
Nestleder	Per Arild Kvist	2 år	Ny	Ski Brigdeklubb
Kasserer	Harald Westhagen	1 år	Ikke på valg	Gla Dansens venner
Sekretær	Ragnhild Hyggen	1 år	Gjenvalg	Norsk Caravan Club, Follo
Styremedlem	Gro Sørli	2 år	Gjenvalg	Gla Dansens venner
Varamedlem				
Varamedlem				
Revisor	Per Sletten	1 år	Gjenvalg	Ski Brigdeklubb
Revisor	Jørgen Saltbones	1 år	Gjenvalg	Gla Dansens venner
Valgkomite	Ove Dalsheim	1 år	Gjenvalg	Ski Arbeiderparti
Valgkomite	Torsten Hellner	1 år	Gjenvalg	Norsk Caravan Club, Follo
Valgkomite	Berit Bilet	1 år	Ny	Ski Arbeiderparti

Kandidatene på lista til valgkomiteen ble klappet inn.

Årsmøte ga styret fullmakt til å supplere styret med varamedlemmer.

Møteleder takket alle som var kommet for et godt møte.

Årsmøtet avsluttet kl.22.00.

Ski 11.mars 2010

Turid Johansen  
Referent

Amund Kjernli

Gunn Korsbøen